平安日照

讲究文化品位,雅俗共赏而不媚俗,齐鲁晚报《今日日照》已经成为广大读者日常生活不可或缺的知心朋友。希望齐鲁晚报《今日日照》越办越好!

大学科技园派出所全体干警



大学科技园派出所退赃大会。

## 大学科技园派出所

# 守护6万余名师生

日照市大学科技园派出所辖区面积不大,却因汇集9所学校,6个学生住宿公寓园,6万余名师生在这里工作、学习,成了日照市人口最为密集的区域。为保障师生们的权益,日照大学科技园派出所在辖区内协调安装2000余个监控探头,印制万余册安全防范知识手册,受到师生们的欢迎。

本报记者 徐艳

#### 汇集6万余名师生 人口全市最密集

日照市大学科技园派出 所,虽然辖区面积仅有7.5 平方公里,却汇聚了日照市8所高校、1 所中小学和6个 学生住宿公寓园。因此这里 也成了全市人口最为密集的 区域,共6万余名在校师生 在这里工作、学习和生活。

大学科技园派出所现有 民警12人,巡防队员18人。 现任所长陈维芳是日照公安 史上第一位女派出所长,因 服务的对象主要是大学生, 陈维芳总是告诫派出所的地理位 警:"我们派出所的地理位置 特殊,服务对象特殊,这就要 求我们的工作也要与众不 同,必须高点定位、勇于创 新,敢于突破。"也正是这样 的高定位,在不到三年的时 间里,这个团队用他们的勤劳、智慧、勇气和担当创造了一项项佳绩,在日照公安史上留下了浓重的一笔。大学科技园派出所先后两次受到公安部通报表扬,被省公安厅荣记集体二等功等。

#### 与师生网上交流 接受在线咨询176次

为让辖区内的高校师生 放心,辖区视频监控探头已 经增加到 2000 多个,其中 367 个视频监控探头联入了 派出所视频监控中心。

针对网络诈骗案件对学生侵害日益严重的新情况,今年该派出所与东港公安分局网监部门一起,印制安全防范知识宣传手册 10000 多份,第一时间发放到 2013 级新生手中,受到师生们的欢迎。该派出所还成立了大学



大学科技园派出所民警宣誓。

生网络安全志愿者协会,招 募大学生志愿者,加强校园 防网络诈骗的宣传。

据悉,今年前三个季度, 日照大学科技园派出所共抓 获各类违法犯罪分子 47人, 破获刑事及治安案件 58 起。

学生青睐网上交流,大学科技园派出所就通过政务 微博、警民联系 QQ 群等网 上载体,为辖区居民提供网上业务咨询、网上预约服务、网上安全防范预警等多项在线服务,实现了"键对键交流"与"面对面服务"的有机结合。据了解,大学科技园派出所微博现已拥有粉丝10000余人,共接受在线咨询176次,在线预约服务47次,发布预警信息135条。



### 日照这三年 (2011年3月)

1 日 日照市安全生产工作会 议召开;全市民政工作会议召开。

2日 全市行政执法人员培训 班开班;全市消防工作会议召开。

4日 全市公安工作会议召开。 8日 日照市在北京举办新亚 欧大陆桥沿线部分城市领导第九次 联谊合

9日 全市民族宗教工作会议 召开;全市农田水利基本建设电视 动员太会召开。

21日 日照市领导签发《日照市人民政府关于下达 2011 年国民经济和社会发展计划的通知》以及《日照市人民政府关于印发日照市国民经济和社会发展第十二个五年规划纲要的通知》。

22 日 日照—临沂两市推进 区域合作座谈会暨合作协议签署仪 式举行。

24日 全市群众工作会议召 开;全市教育工作会议召开;全市春 季茶园管理流动现场会议召开。

25 日 日照市十六届人大常 委会举行第二十四次会议。



日照市晟祥汽车销售服务有限公司 日照经济开发区汽车商贸城南昌路东 销售热线: 0633-8610000 服务热线: 0633-8620000

一淳-大众

www.audi.cn

1年金质延保服务;置换购车,还有豪礼相赠。更多惊喜礼遇,敬请来店亲临赏鉴。 详情敬请垂询当地一汽-大众特许经销商或访问一汽-大众奥迪官方网站。